



Úřad práce ČR

# Tisková zpráva

Úřad práce ČR

Generální ředitelství

Dobrovského 25

170 00 Praha 7

Tel.: 950 191 111

Praha, 3. 10. 2014

## **„Nová šance“ sklízí úspěch u rodičů i pečujících osob**

***Už potřetí se mohli uchazeči o zaměstnání evidovaní na Úřadu práce ČR (ÚP ČR) v Praze, kteří pečují o malé děti nebo blízkou osobu, přihlásit do projektu „Nová šance“. Tentokrát se výběrového řízení zúčastnilo jedenáct zájemců, z toho sedm jich do programu nakonec vstoupilo.***

Grantový projekt „Nová šance - podpora vzdělávání osob pečujících o závislého člena rodiny v návratu na trh práce“ realizuje společnost Adult Medi Consulting v rámci Operačního programu Praha Adaptabilita. Úřad práce ČR velmi úzce spolupracuje a organizuje například výběrové řízení z řad evidovaných uchazečů o zaměstnání.

Do programu se mohou přihlásit lidé s trvalým bydlištěm na území metropole nebo ti, kteří zde žijí více šest měsíců v roce, a zároveň jsou na mateřské (MD) nebo rodičovské dovolené (RD). Vstoupit do něj mohou i ti, kterým MD nebo RD skončila nejpozději před dvěma lety či ti, kteří dlouhodobě pečují o blízkou osobu.

***„Úkolem Úřadu práce ČR je mimo jiné vytipovat vhodné uchazeče o zaměstnání, nabídnout jim účast v projektu a v případě jejich zájmu zrealizovat výběrové řízení,“*** popisuje ředitelka Krajské pobočky ÚP ČR pro hl. m. Prahu **Blanka Havlík**. Ti, kteří sítím projdou, mohou využít řady aktivit, jejichž výsledkem budou mnohem vyšší šance na získání nové práce.

***„Jde například o skupinové a individuální poradenství, rozbor jejich možností, schopností, znalostí, řadu šesti vzdělávacích bloků, rekvalifikaci či finanční příspěvek na jízdné, stravné nebo hlídání dětí,“*** vypočítává koordinátorka projektu **Alena Sehnalová**.

První kolo náboru do projektu proběhlo v září loňského roku. A účastníci byli s jeho náplní opravdu spokojeni. Tehdy jich do programu vstoupilo celkem 19. Desítka z nich následně odešla z evidence ÚP ČR, protože si našla novou práci. Některé z účastnic zahájily své podnikatelské činnosti. Tak například **Martina Sudová** mohla díky příspěvku z Úřadu práce ČR začít podnikat jako kadeřnice a převzít zavedenou a vybavenou provozovnu v Praze 4. ***„Ve vzájemné diskusi s účastnicemi projektu „Nová šance“ jsme zvažovaly různé formy pracovního uplatnění, mimo jiné společné provázání našich***



Úřad práce ČR

## Tisková zpráva

Úřad práce ČR  
Generální ředitelství

Dobrovského 25  
170 00 Praha 7

Tel.: 950 191 111

***aktivit. I když se naše cesty pro tuto chvíli rozešly, věřím, že každá z nás na základě nových a užitečných informací a získaných dovedností novou práci nalezne.***

Rodiče mohou v metropoli využít i další projekty. Jedním z nich je regionální individuální projekt (RIP) „**Rychlý návrat na pracovní trh**“. Je určen pro uchazeče do 50 let věku, kteří jsou v evidenci ÚP ČR déle než 5 měsíců a mají minimálně střední odborné vzdělání s výučním listem. Dalším programem určeným mimo jiné pro tuto skupinu uchazečů je RIP „**Pracovní start pro mladé Pražany**“. Hlásit se do něj mohou klienti mezi 18 – 30 lety s evidencí delší než 2 měsíce, kteří mají minimálně střední odborné vzdělání s výučním listem nebo maximálně bakalářský titul.

***„Zaměstnávání rodičů podporujeme i prostřednictvím příspěvků na dotované pracovní místo. V případě Prahy činí maximální částka 24 tis. Kč měsíčně, a to po dobu až jednoho roku. Konečnou výši příspěvku ovlivňuje například věk zaměstnané osoby nebo výše její mzdy,***“ uzavírá Blanka Havlík.

Kateřina Beránková, tisková mluvčí ÚP ČR